Gyakorld feladatlapok az év végi vizsgahoz
7. évfolyam

1. Végezd el a miveleteket!
(18,1-38,1):(250°0,04)=
33+800:10-20°0,4=

2. Hozd egyszer(bb alakra az algebrai kifejezést (zardjelbontas, 6sszevonads), majd hatarozd
meg a helyettesitési értékét, ha x=-2

4(2x-3)-2(x-2)
3. Egyenlettel oldd meg a szoveges feladatot!

Kati néni a piacin hdrom nap alatt 340 kg gyiimdélcsét adott el. Kedden négyszer annyit,
szerddn 20 kg-mal kevesebbet, mint hétfén. Mennyi gyiimélcsét adott el az egyes napokon?

4. Valaszolj a kérdésekre!

2005_02/7 A kovetkezo diagramon a XX. szdazad utolso négy olimpiajan szerzett magyar
érmek szamat abrazoltuk (A: arany, E: eziist, B: bronz).
a) A négy kbziil melyik olimpian |

srereztilk a legkevesebb eziistérmet? Szdul Barcelona Atlanta Sydney

1988 1992 1996 2000

b) Osszesen hany aranyérmet — —
szereztiink ezen a négy olimpian? —
¢) Atlagosan hany eziistermet

szereztiink ezen a négy olimpian?

d) Melyik fajta érembél szereztiik 4
Osszesen a legtébbet ezen a negy
olimpian? -

A EB AEB A EB A EB

5. A feladathoz készits halmazabrat, majd ird a szamokat a megfeleld helyre!
Alaphalmaz:={2742; 5920; 9126; 7478; 4627; 9276; 5160}
A:={3-mal oszthatd}

B:={ 4-gyel oszthatd}

6. ird fel a szamokat normal alakban!
2230000 000 =
20000 =

2,257



7. ird fel hatvanyalakban!

1000000= 100 = 10000 = 4=

27= 128 = 125=

8.Egy bankba betettiik 2 000 000Ft-ot. Két évre, évi 5%-o0s kamatra mennyi pénzt kapunk
kézhez?

9. Egy termék arat 56000Ft-rél 48 000 Ft-ra mérsékelték. Hany %-os az arvaltozas?

10. Melyik allitas igaz, melyik hamis?
a) A paralelogramma kdzéppontosan szimmetrikus sokszog.
b) A szabalyos 6tszognek 6t szimmetriatengelye van.
c¢) A deltoid olyan négyszog, melynek minden oldala egyenld hosszu.
d) A rombusz kiilonleges trapéz.
e) A paralelogramma atléi merdlegesen felezik egymast.

f) A rombusz szomszédos szogei kiegészitd szogek.



